

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент організацій та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Одним з головних компонентів успіху економічного розвитку країн світу є орієнтація на підготовку висококваліфікованих фахівців з управління, здатних вирішувати поточні задачі, які виникають на підприємствах у різноманітних галузях економіки; інтеграція навчальної, наукової та виробничої діяльності як необхідна умова забезпечення відповідного рівня підготовки менеджерів наявним потребам національної економіки; подальше удосконалення якісного складу науково-педагогічних кадрів університету. Навчання в ЛНУВМБ імені С.З.Гжицького за спеціальністю «Менеджмент організацій та адміністрування» побудоване на сучасних принципах освіти, що дозволяє отримати знання, які забезпечать випускникам успішну організацію як власного бізнесу так і стійку кар'єру в різноманітних структурах економіки України.

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти спрямована на формування фахової компетенції щодо вміння ефективно застосовувати наукові методи аналізу, діагностувати проблему, пропонувати альтернативні рішення, коригувати діяльність організацій.

Освітньо-професійна програма містить перелік компонент освітньої програми, структурно-логічну схему, опис форм атестації, матрицю відповідності програмних компетентностей та програмних результатів навчання компонентам ОПП, що дозволяє створити належне освітнє середовище для здобувача вищої освіти, та забезпечити як нормативні, так і додаткові результати навчання та компетентності за спеціальністю «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування». Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 90 кредитів ЄКГС та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і час, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми.

Рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій та адміністрування» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» повністю відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Директор ТОВ «Оскар Солішнін»



Куляша Ю.І.